



ВНИМАНИЕ! РОЗЫСК! В Мотовилихинском районе города Перми пропала 9-летняя девочка

2 марта 2017 года ушла в школу и домой не вернулась 9-летняя жительница города Перми. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что 2 марта 2017 года 9-летняя девочка ушла из школы № 105 по адресу: г. Пермь, ул. Инженерная, 5, в сторону дома по улице Чехова, но домой не вернулась. С заявлением о безвестном исчезновении девочки обратилась мать пропавшей.

На месте происшествия под руководством и.о. руководителя регионального Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Сергея Юрьевича Сарапульцева работает следственно-оперативная группа в составе следователей следственного отдела по Мотовилихинскому району г. Перми и следователей-криминалистов отдела криминалистики Следственного управления, а также сотрудники районного отдела полиции и УУР ГУ МВД России по Пермскому краю .

В настоящее время продолжается проведение проверочных мероприятий, направленных на установление места нахождения пропавшей девочки. По результатам проверки следователем будет принято процессуальное решение.

Приметы пропавшей: рост 144-146, темные волосы.

Была одета: серая вязанная шапка с бомбошкой, дубленка черная с серым воротником, розовые колготки, черные ботинки. При себе: сине-розовый рюкзак.

Обладающих какой-либо информацией о пропавшей девочке убедительно просим не оставаться равнодушными, и сообщить по адресам и телефонам: г.Пермь, ул. Героев Хасана 53 «В»; 8 (342)249-54-55 и 271-85-85 или 02.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1105299>